PROBABILIDADES Y EstaDpisTica (C) FINAL 28-9-2020 (PARTE ESCRITA)

Por favor, resuelva los ejercicios en hojas separadas. Numere todas las hojas y coloque en cada una su nombre
y apellido.

1. Enunciar y probar el teorema de Bayes. Dar un ejemplo de aplicacién de dicho teorema.

2. Sean Xi,..., X, variables aleatorias i.i.d con funciéon de densidad dada por
2x
fx(@,0) = Z5log(x) 6>0
a) Hallar 0, el estimador de maxima verosimilitud de .
b) Hallar 6, el estimador de momentos de 6.
¢) Decidir si 0, y 6,, son insesgados y calcular su ECM.
d) Decidir si én y én son consistentes.
e) ;Cudl de los dos estimadores prefiere usar con una muestra aleatoria de tamano n = 1007

.Y con una de tamano n = 87 Justificar.

3. Sea X1, X5, ..., X,, una muestra aleatoria con X; ~ N(u,0?) y u y o desconocidos. Hallar un
intervalo de confianza para p de nivel 1 — a.
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Acá algo salió mal. 

En realidad, 

V→0 y SESGO→0,

entonces ECM→0
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